



招本地小货司机
7678 市区 13735707887
买卖二手注塑机
6188 ,13858922856 525905
桶装水店急转
7668 ,15925925828 545828
厂房出租
7687 永康桥里工业区 ,
面积 470 m² ,80 千瓦变
压器。13566914707
套房转让
7694 石柱一号公寓精装
修套房转让 ,面积 138 m² ,
石柱菜场对面。电话
13967925567 582277

欢迎回家 ,一起看永城春日

首列镇雄务工人员专列抵永侧记

我们来接你 回家 。在阳光灿烂的日子 ,跨越半个中国 ,我们用包高铁专列的用心和诚意 将远在云南镇雄的 亲人 接 回家了。

这是一列开往春天的专列。此时 ,永城春日风景正丽静候旅人 ;此时 ,永康企业家正蓄势待发共展宏图 ;此时 ,永康百姓正期盼携手创造美好生活。

新永康人 ,欢迎你回家。

记者 应柳依 颜元滔 林群心 制图 胡婷婷



备好生活用品提供免费快餐 企业接待诚意满满

23日15时30分 ,距高铁专列到站还有1个小时 ,浙江包氏铸造有限公司人力资源经理的吕海生却早早地来到了永康高铁站。这趟列车将为包氏铸造带回最后3名云南镇雄籍的老员工。

记者了解到 ,包氏铸造是经济开发区的一家规上企业 ,原有员工150余名 ,其中云南镇雄籍的员工占到了一半。此前 ,通过我市首趟返岗直通车 ,该公司接回了2名老员工。再加上自驾、包车回厂的老员工 ,目前该公司已到岗员工六七十名 ,产能恢复50%左右。

现在订单不愁 ,就是人手不够 ,来不及生产 ,希望今天接到老员工的同时还能 捡几个漏 。吕海生

对这趟专列充满了期待。

17时25分 ,经过体温检查、信息登记、申领 来永返永人员绿卡等一系列流程后 ,吕海生终于接到了第一名老员工王天来。

一路上辛苦了 ! 欢迎回家 ! 吕海生热情地向他打招呼。

王天来在包氏从事精工工作3年 ,已经是一名熟练工。之前比较担心回永的问题 ,后来 ,厂里跟我说可以乘坐高铁专列回永 ,真是太好了 ! 小王说 ,这趟高铁比自己坐两天的大巴要省力多了 ,还安全、放心。

等其他几名人员都到齐后 ,吕海生开车带他们直接回到厂里。无须隔离 ,他们明天就可以上岗了。

两人一间 ,床铺都是新的 ,还

准备了新的洗漱用品等。几名员工看到厂里的用心安排 ,都说这些小细节 让人感觉很贴心。

疫情期间 ,我们除了做好消杀、管控 ,保障生产安全 ,还将为员工提供免费快餐 ,尽可能给予他们良好的生活保障 ,让大家安心工作。吕海生说。

和吕海生一样 ,当天下午 ,南龙集团、三锋实业等十来家企业相关负责人也各自带着迎接团在南站广场指定位置恭候新老员工。

乘坐专列重新回到岗位 ,让我们觉得很温馨、很感动。我会拿出更多的力气 ,为企业为社会创造更多的财富。雄泰家具用品股份有限公司一名3年的老员工胡开会说。

招工 接力棒 带来复工新气象

这趟专列的到达 ,为永康企业复工复产带来了实质性的后援力量 ,也为赋闲在镇雄的一部分新永康人顺利开通了回永的绿色通道 ,是一次双赢的举措。

老员工在顺利回归的同时 ,还为我们引荐了不少新员工。南龙集团有限公司杯业事业部总经理李崇伟如是说。

员工曾伟就是南龙集团这次手握招工 接力棒 的典型员工。去年 ,入职南龙集团一年 ,从事普通操作工的曾伟拿到了一笔数量可观的薪资 ,让老家的不少年轻小伙羡慕不已。这次他邀请小伙伴张义文一起来永 淘金。

8时不到从镇雄出发 ,到达永康时已是17时 ,虽然历时10个小时 ,不过 ,背着大包小包的张义文显得有些兴奋 :马上就要开工干活了 ,希望新年能迎来新气象 !

事实上 ,在招工 接力棒 的作用下 ,南龙集团甚至出现了一带九 的引荐队伍。截至目前 ,该公司已有新入职成员上百人 ,生产能力正在快速恢复中。

为了鼓励老员工引荐新员工 ,公司也亮出了满满的诚意 ,只要是成功介绍新员工入职的 南龙人 ,都可以拿到500元的介绍红包。李崇伟说。

拉上行李 ,带上经过资料填写审核的 绿卡 ,曾伟领着张义文风风火火地向公司的商务大巴奔去 ,然后快速消失在渐黑的夜色中。

据悉 ,目前 ,为了让新就位的员工尽早消除陌生感 ,南龙集团正在全面输出厚植的企业文化 ,让新老员工留永更安心踏实。

现场招来 新血液 马上上岗添动力

妈 ,我已经到永康了 ,您别担心 ,等会儿就能去看看有没有好工作 ,找到合适的再告诉您。17时许 ,镇雄小伙贾世聪一出站赶紧给家人打了一通报平安的电话。

新冠肺炎疫情的突然发生让贾世聪打乱了新年择业计划。去年 ,他在金华孝顺从事注塑料工作 ,由于有多方面的考虑 ,他打算过年后换个新东家。为了找到一个理想的工作岗位 ,他从年前就向老乡打听企业了。

往年这个时候 ,我已经在外务工一两周了 ,没想到被疫情弄得一下子在家 闷 上好多天 ,本来心想

这月找工作是无望了 ,结果前几天听到家门口马上要好几趟到永康的就业专列。这不 ,等不及 ,我今天就赶到这儿了。贾世聪说 ,机缘巧合让他来到了永康 ,更为奇妙的是 ,仅有做拌料经验的他 ,当天就在市岷峰磁材有限责任公司找到了一份专业对口的好工作。

等小贾歇上一晚后 ,明天就可以上岗了。我们还是安排他做拌料 ,眼下最要紧的是马上给他准备相关保险。现场 ,市岷峰磁材有限责任公司负责人汪怀军说 ,为了迎接新员工的到来 ,公司专门用来接送新老员工的大巴已停泊在现场随

时听候调度。此外 ,公司已为新员工准备了洗漱用品、床上用品。特殊时期 ,要让新入职的员工感觉像回到家一样温馨、靠谱嘛 ! 汪怀军说。

当天 ,一大批戴着口罩遮了大半张脸的新永康人难掩求职的喜悦。以前过年舍不得走 ,今年是盼着赶快走。这次来的企业真不错 ,不仅待遇合理 ,住宿伙食都很对味 ! 往年为了省钱 ,都乘绿皮火车出门务工 ,时间漫长、旅途疲乏。这次高铁车票免费 ,当天一站直达终点 ,又快又舒服。现场 ,不乏新永康人发出如此感慨。

回家 开往春天的列车

——接新永康人回家系列报道



生
告

疫
前

永康市新型冠状病毒

永康日报社

宣